

ВІДГУК

**на освітньо-наукову програму «Менеджмент»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 Менеджмент
галузі знань 07 Управління та адміністрування
в Західноукраїнському національному університеті**

Трансформаційні процеси в Україні, що обумовлені викликами воєнної агресії, послабленням параметрів економічної безпеки, значною втратою соціально-економічного потенціалу держави, й супроводжуються глибокими інституціональними змінами в системі управління та адміністрування, потребують новітніх підходів до підготовки фахівців з менеджменту.

Представлена освітньо-наукова програма, розроблена науковцями Західноукраїнського національного університету, є нормативним документом підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», відповідає викликам часу, потребам ринку праці в кадрах з вищою професійною освітою, які на сьогодні повинні відповідати сучасним вимогам, швидко адаптуватися до нових умов, бути здатними формулювати і розв'язувати комплексні наукові й практичні проблеми менеджменту, бути спроможними задовольняти потреби суспільства.

У програмі ґрунтовно розкриті цілі, особливості, нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, способи викладання та оцінювання, структура освітньо-наукової програми підготовки, форми атестації здобувачів вищої освіти, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, що передбачає інформаційне, ресурсне забезпечення освітнього процесу і забезпечення академічної доброчесності.

За своєю структурою та змістом підготовлена програма є логічною, послідовною, змістовно насиченою, базується на системі загальнонаукових та конкретних методів, професійних методик, сучасних освітніх технологій. Освітні компоненти, включені до освітньо-наукової програми, становлять

логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягнути верифікованих цілей та програмних результатів навчання.

Навчальний план підготовки здобувачів в рамках освітньо-наукової програми «Менеджмент» повністю відповідає її завданням. Послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкової та вибіркової компоненти відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю «Менеджмент»; визначена роль кожної освітньої компоненти у досягненні програмних результатів навчання.

Освітньо-наукова програма передбачає академічну мобільність, є спрямованою на формування системного наукового світогляду, професійної етики та загального культурного кругозору, здобуття мовних компетентностей та набуття універсальних навичок науковця вищого рівня кваліфікації.

Кадрове, інформаційне, навчально-методичне забезпечення програми дозволяє досягнути запозиціонованих програмних результатів та забезпечити набуття здобувачами загальних та спеціальних компетентностей.

Аналіз освітньо-наукової програми «Менеджмент» для здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти, галузі знань 73 «Управління та адміністрування», дає підстави рекомендувати її для підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти у Західноукраїнському національному університеті.

**Завідувач кафедри менеджменту та адміністрування
Тернопільського національного технічного
університету ім. Івана Пулюя,
д-р екон. наук, професор**

Олена СОРОКІВСЬКА

Олена Сороківської
Віталій О. Сороківський

